Laurence PAYET 
Pour l’appartement 31, 
1 chemin de la caverne 
97 434 Saint-Gilles-les-Bains
06 38 26 08 69
Payet.laurence@laposte.net

BOX de SFR
Service clients
21 Rue Pierre Aubert
CS 62001
97 743 Saint Denis Cedex 9


A Saint Thibault des Vignes, 
le 1er février 2020.


Lettre recommandée avec accusé de réception 

Objet : Demande de changement de titulaire de la box SFR

Madame, Monsieur,

Suite aux échanges téléphoniques en décembre 2019 et en janvier 2020 avec vos services en ligne, je vous fais part de ma demande de changement de titulaire pour l’abonnement box SFR pour la ligne 0262 17 70 75 pour l’appartement 31 situé 1 Chemin de la caverne à Saint-Gilles-les-Bains.  
Cet appartement appartenait à Monsieur Marc Antoine Gunepin. Il le louait en location saisonnière mais résidait au 30 Chemin Bottard à cette époque, avant son récent déménagement fin 2019-début 2020. 
Monsieur Gunepin n’a pas retrouvé son contrat d’abonnement SFR pour cette ligne pour cet appartement. Il n’a donc pas son numéro de contrat ni d’abonné et n’a pas pu faire la demande de changement de titulaire jusque-là.
Nous avons acheté l’appartement le 20 novembre 2019 en continuant à le louer en location saisonnière. Ainsi cet appartement fonctionne comme une entreprise (condition pour la demande de changement de titulaire). 
Afin de garder l’accessibilité à internet pour nos locataires, nous vous faisons la demande du changement de titulaire de cette ligne 0262 17 70 75 pour l’appartements 31 situé au 1 chemin de la caverne, à Saint-Gilles-les-Bains. 
Vous trouverez les documents demandés pour cela : 
· Attestation de résiliation de l’ancien propriétaire + sa pièce d’identité
· Attestation de vente de l’appartement 
· Attestation de reprise de cette ligne + ma pièce d’identité
Je reste à votre disposition pour tout complément d’informations ou de documents (RIB pour le prélèvement de l’abonnement, …). 
Dans l’attente de votre confirmation de changement de titulaire, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’assurance de ma considération distinguée. 
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